

各 位

会社名 アディッシュ株式会社

代表者名 代表取締役 江戸 浩樹

(コード番号:7093 東証グロース)

東京都品川区西五反田一丁目 21 番 8 号

本社所在地
ヒューリック五反田山手通ビル6階

問合せ先 執行役員財務企画本部長 久保 芳和

(TEL: 03-6869-3777)

合弁会社設立に関するお知らせ

当社は、本日開催の当社取締役会において、株式会社ユヒーロ(本社:東京都千代田区、代表取締役上村孝寛、以下ユヒーロ)との間で、合弁会社を設立することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本件は適時開示基準には該当しないため、開示事項・内容の一部を省略しております。

記

1. 合弁会社設立の目的及び内容

デジタルエコノミー特化のカスタマーサクセスソリューション・プロバイダーであるアディッシュ株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役 江戸 浩樹、証券コード:7093、以下 アディッシュ)は、デジタルマーケティングコンサルティングの株式会社ユヒーロと、2022 年 10 月 14 日に合弁会社「アディッシュオーパス株式会社」(本社:東京都品川区、以下 アディッシュオーパス)設立することといたしました。

アディッシュは、カスタマーサクセスによるスタートアップの成長支援事業をビジネスの中核としており、「顧客の成功体験の最大化」を生むための戦略立案から実運用、コンサルティング、常駐/派遣サービスまで総合的に支援しています。

この度の合弁会社設立については、アディッシュが取り組んでいるカスタマーサクセス支援に加え、データ基盤の構築を効果的・効率的に行い、より多くのお客様に施策提案をすることを目的にしております。ユーザーに関わるデータを一元管理し有効活用することで、ユーザー動向分析による解約回避、業務効率化、施策適正の是非、プロダクト改善など、データを基に現在とその先の状況の可視化をした上での施策提案ができると考え、データ基盤の構築を推し進めるため、基盤技術の構築、保守、運用などを含めたウェブ業界におけるデジタルマーケティング戦略に関するコンサルティング事業の実績があるユヒーロと合弁会社の設立に至りました

2. 設立する合弁会社の概要

(1) 名称	アディッシュオーパス株式会社	
(2)所在地	東京都品川区	
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役 丸山 啓司	
(4)事業内容	・スタートアップのカスタマーサクセス(※1)を効率的に 推進するために有効なデータ基盤の構築する業務 ・データを駆使してスタートアップの成長支援する業務 ・カスタマーサクセスオペレーション(Customer Success Operations 以下 CS-Ops [シーエス・オップス])(※) 人材をプロジェクトに適切に配置する業務 ・OKR を通じてチームの目標推進の支援をする業務	
(5)資本金	950 万円	
(6) 設立年月日	2022年11月(予定)	
(7)決算期	12月	
(8)出資比率	当社:90.00% ユヒーロ:10.00%	
	資本関係	該当事項はありません。
(9)上場会社と当該会社 との間の関係	人的関係	当社従業員の丸山が代表 取締役になります。
	取引関係	該当事項はありません。
	関連当事者への該当状況	該当事項はありません。

3. 合弁相手先の概要

(1)名称	株式会社ユヒーロ
(2)所在地	東京都千代田区有楽町二丁目 10番1号 東京交通会館ビル 6階
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役 上村 孝寛

(4)事業内容	デジタルマーケティング戦略に関するコンサルティング事 業	
(5)資本金	10 百万円(資本準備金を含む)	
(6) 設立年月日	2020年7月3日	
(7)大株主及び持株比率	伊藤 寛之 (76.22%) 上村 孝寛 (12.59%)	
	資本関係	該当事項はありません。
(8) 上場会社と当該会社 との関係	人的関係	当社従業員の伊藤が筆頭株主 になります。
	取引関係	該当事項はありません。
	関連当事者への該当状況	当社従業員の伊藤が筆頭株主 になります。
(9) 当該会社の最近2年間の経営成績及び財政状態		
決算期	2020年12月期	2021年12月期
純資産	10 百万円	9 百円
総資産	10 百万円	10 百万円
1株当たり純資産	5,000.00 円	4,950.45 円
売上高	-円	-円
営業利益又は営業損失	-円	△0 百万円
経常利益又は経常損失	-円	△0 百万円
当期純利益又は当期純損失	-円	△0 百万円
1株当たり当期純利益又は 1株当たり純損失	-円	△49.55 円
1株当たり配当金	-円	-円

4. アディッシュ株式会社の概要

(1) 名称	アディッシュ株式会社
(2)所在地	東京都品川区西五反田一丁目 21 番 8 号 ヒューリック五反 田山手通ビル 6 階
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役 江戸 浩樹
(4)事業内容	・スタートアップのカスタマーサクセス(※1)を効率的に 推進するために有効なデータ基盤の構築する業務 ・データを駆使してスタートアップの成長支援する業務 ・カスタマーサクセスオペレーション(Customer Success Operations 以下 CS-Ops [シーエス・オップス])(※) 人材をプロジェクトに適切に配置する業務 ・OKR を通じてチームの目標推進の支援をする業務
(5)資本金	54 百万円
(6)設立年月	2014年10月1日

5. スケジュール

1. 取締役会決議	2022年10月14日
2. 契約書締結	2022年10月14日
3. 合弁会社設立	2022年11月1日(予定)

6. 今後の見通し

本合弁会社設立による当社グループの連結業績に与える影響につきましては、軽微であると見込んでおりますが、今後の取組み状況により業績に与える影響が生じる場合には、速やかにお知らせいたします。